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HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21614/answer/21615




YBaxaeMbli AHTOH! Y4allleHHOe MOYEHUCIIyCKaHKe He SB/ISEeTCS MaTOrHOMOHUYHBIM IIPU3HAKOM
npocTtatiTa. OHO BCTPEYAETCS MU I[eJIOM PSifie YPOJIOTUUYECKUX U HeyPOoJIOTUYeCKuX 3a00ieBaHmi.
Iymato, Bam He00X0IMMO 3aBEPIIUTh KYPC JIeUeHUS, Ha3HAYEHHBIA YPOJIOTOM, ¥ €CJIU CUMITTOMBI
OCTaHyTCs, 00CYOUTHL C HUM 3Ty Ipo0yieMy Ha OYHOM IIpueMe. Bri3mopanuBauTe.



